



## Grotto Maggini Speisekarte

https://speisekarte.menu via Cantonale 10, 6655 Intragna, Switzerland +41917963685 - http://www.caffeantico.shop/









Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Grotto Maggini** aus Intragna. Derzeit sind **22** Gerichte und Getränke erhältlich. Das Grotto Maggini hat gemischte Bewertungen erhalten. Einige Gäste waren enttäuscht von der langen Wartezeit, enttäuschendem Risotto und fehlender Aussicht. Andere lobten das leckere Essen, die warme Atmosphäre und die einzigartige Lage in einem schönen Ort. Die Authentizität des Ortes wurde gelobt, ebenso wie die Qualität des Essens, vor allem der Kaffee. Insgesamt scheint das Grotto Maggini ein Ort zu sein, der einen Besuch wert ist, vor allem für Liebhaber von gutem Essen und besonderen Locations.

## **Grotto Maggini Speisekarte**



Alkoholfreie Getränke

**KAFFEE** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Getränke

**BIER** 

Reis

**RISOTTO** 

Soßen

**PILZSOSSE** 

Vorspeisen

**PILZRISOTTO** 

Heiße Pasteten

**WILDER PILZ** 

Heiße Getränke

**KAFFEE** 

**Kaffee** 

**ESPRESSO** 

**Restaurant Kategorie** 

**NACHTISCH** 

**Nachspeise** 

**TIRAMISU** 

**PANNA COTTA** 

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**SALAT** 

**PASTA** 

**FLEISCH** 

Verwendete Zutaten

**GORGONZOLA** 

**TOMATEN** 

**MOZZARELLA** 

**BUTTER** 

**BOHNEN** 

**KÄSE** 

KÄSE

## Grotto Maggini Speisekarte



## **Grotto Maggini**

via Cantonale 10, 6655 Intragna, Switzerland Öffnungszeiten:

Donnerstag 17:30-22:00 Freitag 10:00-22:00 Samstag 10:00-22:00 Sonntag 10:00-22:00 Montag 10:00-22:00 Dienstag 10:00-22:00

Gemacht mit speisekarte.menu